

Warszawa, dnia 3 września 2024 r.

**Sprawa:**

Zaproszenie do złożenia ofert w postępowaniu realizowanym na podstawie art. 2 ust 1 pkt 1) ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na:

**„Modernizacja systemu ARTR funkcjonującego na litewskim odcinku wschodniej granicy Polski.”**

**Znak sprawy:**

CIRF.DZ2.271.210.2024

**Kontakt:**

[cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl](mailto:cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl)

(kontaktując się z Zamawiającym rekomenduje się podanie w tytule maila numeru sprawy, której wiadomość dotyczy)

Zamawiający - Centrum Informatyki Resortu Finansów, uprzejmie informuje, iż w postępowaniu wpłynęły pytania. Zamawiający zamieszcza je poniżej wraz z odpowiedziami.

**Odpowiedzi na pytania**

**Pytanie nr 1:**

Czy mają Państwo dostęp do kodów źródłowych i możliwość ich edycji?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie posiada kodów źródłowych do aplikacji M3S.

**Pytanie nr 2:**

W jakiej technologii został napisany system?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy OPZ, Zamawiający nie dysponuje szerszymi informacjami na temat technologii, w jakiej został napisany system.